Summand + Summand = Summe
Aufgaben

10_58_3 [852] addieren - Euro und Cent, Komma und Merkzahl, sechsstellig, bis 10 Name | Datum

Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht tiber 10

Zusammenzahlen von rationalen Zahlen mit Komma und Merkzahl
mit Cent, Abkirzung: ct oder Euro, Symbol: €
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4/8/2|6,6|2€ 9/1/8/0, 6|0} 219(6(5,2|4€
+1411/5|4,2|8€ + 8/2(1,3|6€ + 2|0,/7|6[€
+ Merkzahl + Merkzahl +
e ™ ™

N
0o
O
=
=
=
~
N
..N
o

ah b

Merkzahl + Merkzahl

+
B EE
(W]
“Holo
W)
+
“E-~
(W)

211/1|8,1|2¢€ 4/3/3|1,/7|6[€ 419/5/5,/5|3€
+/8[3/9/0,/9/4€ +/5/6(1]1,/2/4€ +/6[0/4/3,/5/2[€
+ Merkzahl + Merkzahl +
F€ Fct Fct
A
€
Zahle die gedruckte Ziffer: 9= ] Rechne\nNet

Copyright © 2011 - 2023
10 58 30 Rechnen Addition Euro-Cent Komma-Zufall Merkzahl sechsstellia his10 ® Rechnen in kleinen Schritten @ www.RechnenNet.com powered by KolbergNet



Summand + Summand = Summe

Ldsung
10_58 3 [852] addieren - Euro und Cent, Komma und Merkzahl, sechsstellig, bis 10 Losung
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht tiber 10 2023-03-14

Zusammenzahlen von rationalen Zahlen mit Komma und Merkzahl
mit Cent, Abkirzung: ct oder Euro, Symbol: €

(100 ct =1 €)
4/8/2|6,6|2€ 9/1/8/0, 6|0} 219(6(5,2|4€
+1411/5|4,2|8€ + 8/2(1,3|6€ + 2|0,/7|6[€
+ | 0|01 0 1 Merkzahl + | 1[1]0 0]0 Merkzahl + | 0[0]O0 1 1
89809Hct 100019%ct 2986OHct
2/8(9/1,/1|6 117/412,,0/6 € 3/5[3|3,/8|7€
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